

本报互动平台



拨打24新闻热线:
96706 6982110



搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jnritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

正在网吧看电影 小伙突然晕倒

遗传性高血压引发脑出血,可他从没想过能高成这样

本报泰安7月6日讯(记者 路伟) 泰城一名30岁男子突发脑出血住院,检查后确认发病原因为高血压,经过治疗,男子病情好转,目前正在接受康复治疗。男子介绍,他的父母均患有高血压,自己已经三年没量过血压,不知道血压会这么高。医生提醒,目前心脑血管疾病呈现出年轻化趋势,如果有高血压家族史,应定期测量血压。

“那天晚上我像往常一样去上班,晚饭后去网吧看了会电影,当时情绪也没有波动。”男子说,他突然感觉手脚都不能动,直接晕倒在地上。周围人见到后立即拨打了120求助。

虽然这件事已经过去7个多月,想起当天的经历,男子依然历历在目。“来到医院后,孩子的左边身子都不能动,微创手术引流出来二三十毫升血,后来在重症监护室住了8

天。”男子的母亲告诉记者。

术后半个月,康复医学科技师开始为其按摩治疗。“心脑血管疾病患者成人模式丧失,我们通过逐步按正常人体发育规律把丧失的模式重新培养起来。”康复医学科技师吕师介绍,通过康复训练,男子身体已经恢复挺好,很快就能投入到正常工作中去。

男子的母亲称,他从小体重就偏重,饮食方面爱吃甜食、

油腻食品,也不爱活动。“在没得病前,没感觉身上哪里不舒服,觉得自己这么年轻,从来没想到会得高血压。”男子说,他已经有两三年没测过血压了。

男子家人称,他的父母均患有高血压,“高血压一般具有家族倾向性,父母都有高血压的人应格外注意。最近几年,心脑血管疾病的发病呈现出年轻化趋势,年轻人也不能掉以轻心,应定期测量血压。”吕师说。

两大货追尾 后车起火

本报6982110热线消息(记者 张伟) 6日凌晨3时许,京台高速479+100曲阜方向,两辆重型货车追尾,导致一人死亡两人受伤。事发后,后车起火,车厢内的货物散落到路边,高速紧急封闭。泰安消防出警将火扑灭,事故原因交警部门正在进一步调查中。

6日凌晨3时许,京台高速479+100曲阜方向,两辆重型货车追尾,后车驾驶室变形严重,高速公路中间护栏也被撞坏,超车道、直行道及应急车道内,有大量货物散落。据知情者介绍,两车相撞后,后车突然起火,引燃散落的货物,导致其他车辆无法通行,高速公路也被紧急封闭。

交警部门到场后,对周边交通进行疏导,并设立警示标识。据介绍,车上拉有整车橱柜,起火后火势凶猛,给扑救带来一定难度。

凌晨5点左右,明火被扑灭,消防战士利用相关工具,进一步清理现场残火。

泰安高速交警官方微博发布,经初步勘验检查,一人死亡,两人受伤,后车起火。经现场勘察,前方重型货车停靠在应急车道,后方重型货车撞断中央隔离护栏后,停在京台高速北京方向超车道上,占用1/3超车道,车辆所载橱柜起火燃烧,车辆驾驶员未逃出驾驶室死亡,另一驾驶员受伤。前车驾驶员受轻伤。

目前,伤者伤情稳定,事故原因正在进一步调查中。

本报志愿者呵护母亲河 捡起垃圾留下真情



人人都是江河卫士

齐鲁晚报 2015年7月6日 山东黄河河务局

本报泰安7月6日讯(记者 王世腾 薛瑞) 4日,本报联合阿里公益天天正能量组织的20多名志愿者来到位于泰安最西边的黄河岸边捡拾垃圾,保护我们的母亲河,一上午时间,捡拾到3大袋子垃圾。

4日上午7点,20多名志愿者一块在泰城的文化艺术中心前集合,一块要赶往泰安最东边黄河岸边捡拾垃圾。“长这么大,光知道泰安有泰山和大汶河,还不知道黄河也流经泰安。”市民刘

春辉说,看到报纸上招募志愿者后,他赶忙报名,带着孩子一块赶到黄河岸边,眼见黄河,通过捡拾垃圾的活动,从小培养他爱护环境的意识。

7点半,全部人员到齐后,车队一块出发,开了2个半小时赶到位于东平湖最西侧也是泰安最西侧的黄河岸边。第一次见到黄河,许多志愿者纷纷停车感叹拍照。“终于见到母亲河了,这里的水可真黄。”今年25岁的志愿者刘明辉说,他这是

第一次见到黄河。顺河而上,在黄河石洼分洪闸附近,当地水利部门在依靠闸门,在水闸的北侧建起一处公园,不用招呼,志愿者们看到公园里有垃圾一块捡了起来。“这么好的公园,怎么还有人乱扔垃圾。”志愿者王雅春说。方圆10来亩的公园,20多个人不到半小时就清扫干净,垃圾里有碎纸屑、烟盒、矿泉水瓶子、塑料袋、破衣服等等。“这边几个村子就这有个小公园,下午三四点钟,来这吃饭凉快的人很多,许多人不注意就随地扔垃圾。”石洼闸的守闸人石汝贵说,闸北公园西侧过了黄河就是河南台前县的河洼、林楼,南侧是济宁梁山县的孙楼,东侧是泰安东平县的石

洼等村,附近村子、县城里的人没事的时候就来公园逛逛看看黄河,每天早晨5点起床后,他第一件事就是清扫垃圾,每天得扫一袋子。

清理完闸北公园后,志愿者们又顺河而下,沿途捡拾大堤上的垃圾,但每次走个两三里地才会发现一点垃圾。“泰安这边黄河岸边大都是农田,很少有农民在地里扔垃圾,大堤的工程上我们会定期巡查有垃圾随时捡走。”东平黄河河务局进湖闸管理所所长付良华说。

三个小时后,20多名志愿者捡完垃圾后,一块在黄河岸边竖起“呵护母亲河,人人做卫士”的条幅上签上自个名字,条幅将挂在闸北公园里。

王旭芳——国家一级验光师

高薪职位 虚位以待 加入我们 共创明天

招聘

营业员

初中以上学历
公司购买五险
学习期工资2000—2500元

薪资2000—4000元
月休3天
工作时间 8小时



王旭芳眼镜

泰安市总店地址:校场街北首(老农大南门对过) 电话:8987977
新泰一店:平阳路东方时代广场斜对过 电话:7234977
新泰二店:青云路不夜城南首杞都宾馆楼下 电话:7224977